NOMBRE:

1) Un doble de cine de masa m; = 80 kg, se para en un alféizar
de una ventana a 5 m sobre el suelo. Sujetando una cuerda
atada a un candelabro, oscila hacia abajo para pelear con el
villano de masa m; = 70 kg que esta de pie exactamente
debajo del candelabro. Despreciando la altura del villano y
admitiendo que se suelta de la cuerda justo al chocar con
éste, y que ambos actores deslizan entrelazados sobre el
piso, con coeficiente de rozamiento p = 0,25, hasta que se
pararse.

a) Haga un andlisis energético del problema
b) Calcule la distancia que recorren en su deslizamiento .
hasta pararse. m = 70.0 kg

2) Un nifio, de 40 kg, se desliza por un tobogan que forma 40° con la horizontal desde una altura de 1,8
m. Determina el trabajo realizado por cada una de las fuerzas que actuan sobre el nifio, si llega abajo
con una velocidad de 5 m/s. Determina también el coeficiente de rozamiento.

3) A) ¢(Qué potencia en CV debe desarrollar un automovil para subir una cuesta de un 15% (por cada
100 metros de ascenso por la cuesta, sube 15 metros en vertical) a 108 km/h, si su masa es 3000 kg?
(Despreciar rozamientos). Dato: 1 CV =735 W
B) Comente la relacion entre fuerza conservativa y energia potencial. Ponga ejemplos.
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